

СКАНДАЛЫ *Культура, -1993, -18 сент. - С. 7*

Роме машину не жалко.

В конце июля Рома Жуков просидел 27 часов в камере милиции. Полтора года назад артист доверил приятелю ремонтировать свою машину. Через месяц (оговоренный срок ремонта) тот машину не вернул. На все звонки Жукова ответ был один: «Делаю». Потом от «товарища» поступило предложение отдать не машину, а деньги за нее. Договорились о встрече. Рома рассказывает: «Прихожу в назначенное место.

«Товарищ» стоит с чеком, протягивает его мне. Я беру, и вдруг меня сзади хватают омоновцы, скручивают и — в милицию. Оказалось, мой приятель, предъявив кассету с записью нашего телефонного разговора, представил дело так, будто я вымогаю у него эти деньги. В конце концов в милиции разобрались, выпустили меня... Я решил: Бог с ними, с машиной и деньгами. Но следствие по делу продолжается».